

City of Chicago



R2018-1291

Office of the City Clerk

Document Tracking Sheet

Meeting Date:

12/12/2018

Sponsor(s):

Thompson (11)

Type:

Resolution

Title:

Tribute to late Joseph Anthony Sepulveda

Committee(s) Assignment:

RESOLUTION

WHEREAS, Joseph Anthony Sepulveda has been called to eternal life by the wisdom of God to his eternal reward; and

WHEREAS, The Chicago City Council has been informed of his passing by the Honorable Patrick D. Thompson, Alderman of the 11th Ward; and

WHEREAS, Joseph Anthony Sepulveda; Dearest husband of Noreen (nee O'Connell) for 40 years; adored father of Cheryl (Joseph) Nevins, Deanna (Collin) Gardiner, and Joanne (Brian) Pedersen; beloved son of the late Ernest and Nora Sepulveda; proudest papa of Ryan, Brendan, Colin, Carly, Peyton, Lucas, Charlotte, and Joseph Anthony, his name sake; fond brother of Ernie, Bob, David (Bonnie), Estelle Campos, Eleanor, and the late Mathew Sepulveda; fond uncle of many nieces and nephews; loved by friends, respected by neighbors; loved his wife, "his girls" and his grandkids with all his heart. Member of the Hamburg Club, proud bridge porter, lifelong Chicago White Sox Fan, 35 years dedicated to serving the Chicago Police Department; retiring as sergeant; and

WHEREAS, As a husband, father, police officer, and vital member of his community and our City, Joseph touched the lives of all who knew him with his kindness, generosity, and spirit. He will be deeply missed, but the memory of his character, intelligence, compassion will live on in his beloved wife Noreen, his daughters Cheryl, Deanna, and Joanne and in all those who knew and loved him; and

WHEREAS, The legacy of Joseph's dedication, devotion, strength, perseverance, and sacrifice serves as an example to us all, and has earned him the respect of all who knew him; now, therefore.

BE IT RESOLVED, That we, the Mayor and members of the City Council of the City of Chicago gathered here this twelfth day of December 2018, do hereby express our sorrow on the death of Joseph Anthony Sepulveda and extend to his family and friends our deepest sympathy; and

BE IT FURTHER RESOLVED, That a suitable copy of this resolution be presented to the family of Joseph Anthony Sepulveda.

Patrick D. Thompson

Alderman, 11th Ward